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ÖĞRENCİ MEMNUNİYETİ ANKETİ ANALİZİ  

AMAÇ: Altınbaş Üniversitesinde öğrencilerin “Ders İçeriği, Öğrenim Deneyimi Tatminkarlığı, 
Uzaktan Eğitim Hizmetleri, Psikolojik Hizmetler, Dezavantajlı Gruplara Yönelik Hizmetler, Yerleşke 
ve Yaşamın Doyuruculuğu, Akademik Destek ve İlgi, İşleyiş Süreçleri, Öğrenme Ortam ve 
Kaynakları, Kişisel Gelişim ve Kariyer Desteği Hizmetleri süreçlerinden memnuniyetlerini ölçmek 
ve bu süreçlerde iyileştirme planlayabilmek. 

METOT: Kantitatif yöntem kullanılarak yapılan araştırmada veri toplama yöntemi olarak anket 
kullanılmıştır. Anket öğrencilere Bilgi Teknolojileri Daire Başkanlığının aracılığı ile uygulanmış olup 
öğrenciler Altınbaş Üniversitesi süreçleri ile ilgili değerlendirme yapmışlardır. Toplanan veriler 
sistemden indirilerek Strateji Geliştirme ve Kalite güvencesi Daire Başkanlığı’na iletilmiştir.  

Anket tam sayım yöntemi ile tüm öğrencilere uygulanmıştır. Toplulaştırılmış sonuçlara ait Anket 
Analizi excell programı kullanılarak yapılmıştır.   

Anket soruları 1-5 arasında puanlandırılmış olup 1-Kesinlikle Katılmıyorum; 5 Kesinlikle 
Katılıyorum olarak kodlanmıştır. Her bir sorudan alınabilecek en yüksek puan 5 olup, soru sayısı 
ile çarpıldığında anketten alınabilecek en yüksek puana ulaşılmaktadır. Dolayısıyla memnuniyet 
puanı hesaplamasında aşağıdaki formül kullanılmıştır.  

(Anket Toplam Puanı/Değerlendiren Öğrenci Sayısı) *100/Anketten Alınabilecek En yüksek Puan 

Memnuniyet puanı yanı sıra soru bazında verilen cevaplar için frekans analizi yapılarak grafikle 
sunulmuştur. 

 

BULGULAR  

Ankete toplamda 3465 öğrenci katılmıştır. Anketin toplam memnuniyet oranı % 71,91 olarak 
ölçülmüştür. 

Anketin fakülte bazında ve genel ayrıntılı analizi devam eden sayfalarda sunulmuştur. Açık uçlu 
sorular kampüs bazında, akademik birim bazında ve genel olarak sınıflandırılarak anketin raporun 
sonunda eklenmiştir. 

Saygılarımızla. 

 

 

     Hazırlayan        Onaylayan  

                Eda GÜLBAKAN     Dr. Öğr. Üyesi Özgül ÖZKOÇ  

Strateji ve Kalite Güvence Uzmanı           Strateji Geliştirme ve  

           Kalite Güvencesi Daire Başkanı 
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ÖĞRENCİ MEMNUNİYET PUANI 

 

Öğrenci Memnuniyet Puanı 

Ders İçeriği 74,30 

Öğrenim Deneyimi Tatmini 71,84 

Uzaktan Eğitim Hizmetleri 77,66 

Psikoljik Destek Hizmetleri 69,98 

Dezavantajlı Öğrenciler 73,94 

Yerleşke ve Yaşmının 
Doyuruculuğu 

69,64 

Akademik Destek ve İlgili 71,39 

Kurum Yönetim ve İşleyişinden 
Memnuniyet 

71,70 

Öğrenme Ortam ve Kaynakları 71,25 

Kişisel Gelişim ve Kariyer Desteği 70,44 

Genel Durum 72,01 

Toplam Öğrenci Memnuniyeti 71,91 
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FAKÜLTE BAZINDA GENEL MEMNUNİYET PUANLARI 
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FAKÜLTELER 
FAKÜLTE BAZINDA 

MEMNUNİYET 
PUANI 

DİŞ HEKİMLİĞİ FAKÜLTESİ 70,75 

ECZACILIK FAKÜLTESİ 73,12 

GÜZEL SANATLAR VE TASARIM 
FAKÜLTESİ 

71,73 

HUKUK FAKÜLTESİ 71,53 

İKTİSADİ, İDARİ VE SOSYAL 
BİLİMLER FAKÜLTESİ 

75,60 

İŞLETME FAKÜLTESİ 75,17 

LİSANSÜSTÜ EĞİTİM ENSTİTÜSÜ 74,62 

MÜHENDİSLİK VE MİMARLIK 
FAKÜLTESİ 

69,80 

SAĞLIK HİZMETLERİ MESLEK 
YÜKSEKOKULU 

73,84 

TIP FAKÜLTESİ 70,23 

UYGULAMALI BİLİMLER FAKÜLTESİ 74,03 
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ANKET BÖLÜMLERİNE GÖRE FAKÜLTE BAZINDA MEMNUNİYET 

ORANLARI 

 

Ders İçerik

Öğrenim 

Deneyimi 

Tatmini

Uzaktan 

Eğitim 

Hizmetler

i

Psikolojik 

Hizmetler

Dezavant

aj 

Durumu

Yerleşke 

Yaşamı 

Doyuruc

uluğu

Akademi

k Destek 

ve İlgi

Genel 

Durum 

Toplamı

Öğrenme 

Ortam ve 

Kaynakla

rı

 Kurum 

Yönetim 

ve İşleyişi

Kişisel 

Gelişim 

ve 

Kariyer 

Desteği

72,83 69,09 78,58 67,99 73,49 66,46 70,03 70,47 69,28 71,05 69,02

75,23 72,60 77,30 72,01 75,10 70,19 72,36 72,66 72,03 72,98 71,84

72,70 76,32 74,33 68,80 73,33 65,53 73,02 75,44 69,71 69,53 70,33

75,78 72,64 77,30 68,62 74,48 65,50 70,59 69,46 71,30 70,64 70,53

78,83 75,58 81,63 74,22 77,47 71,06 75,13 75,36 74,97 74,30 73,02

77,38 74,84 80,07 72,91 76,26 73,35 74,05 76,25 74,27 74,12 73,42

76,74 76,94 81,91 69,89 75,63 72,84 73,73 76,24 73,61 72,19 71,15

71,42 68,28 75,72 68,17 71,49 68,82 68,19 69,21 68,91 69,70 67,90

75,55 74,30 76,74 71,28 74,64 72,57 73,69 73,81 72,92 73,92 72,79

72,28 69,82 74,35 67,31 72,02 67,54 70,67 71,07 68,67 69,87 68,96

74,58 72,74 79,33 72,02 76,02 69,60 76,09 72,61 73,09 74,53 73,73

TIP FAKÜLTESİ

UYGULAMALI BİLİMLER FAKÜLTESİ

HUKUK FAKÜLTESİ
İKTİSADİ, İDARİ VE SOSYAL 

BİLİMLER FAKÜLTESİ

İŞLETME FAKÜLTESİ

LİSANSÜSTÜ EĞİTİM ENSTİTÜSÜ
MÜHENDİSLİK VE MİMARLIK 

FAKÜLTESİ

SAĞLIK HİZMETLERİ MESLEK 

YÜKSEKOKULU

FAKÜLTELER

DİŞ HEKİMLİĞİ FAKÜLTESİ

ECZACILIK FAKÜLTESİ

GÜZEL SANATLAR VE TASARIM 

FAKÜLTESİ
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YILLARA GÖRE MEMNUNİYET PUANI KARŞILAŞTIRMASI 
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DERS İÇERİĞİ 

 

 

Ders içerikleri ve planlaması ile değerlendirme kriterleri dönem 
başında öğretim üyesi tarafından ilan edilir ve internet üzerinden 

ulaşılabilir 
Frequency 

Valid 
Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 128 3,69 

Katılmıyorum 150 4,33 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 691 19,94 

Katılıyorum 1653 47,71 

Kesinlikle Katılıyorum 843 24,33 

TOTAL 3465 100,00 
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Ders içerikleri ve planlaması ile değerlendirme kriterleri dönem başında 
öğretim üyesi tarafından ilan edilir ve internet üzerinden ulaşılabilir.



 12 / 110 
 

 

 

 

Derslerle ilgili, kitap, ders notu gibi basılı ve görsel materyaller 
destekleyici ve yeterlidir 

Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 134 3,87 

Katılmıyorum 225 6,49 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 821 23,69 

Katılıyorum 1602 46,23 

Kesinlikle Katılıyorum 683 19,71 

TOTAL 3465 100,00 
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destekleyici ve yeterlidir
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Programda yer alan dersler uygulama ve teorik açıdan yeterlidir Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 167 4,82 

Katılmıyorum 263 7,59 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 870 25,11 

Katılıyorum 1531 44,18 

Kesinlikle Katılıyorum 634 18,3 

TOTAL 3465 100,00 
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Ders içeriklerinin entelektüel boyutu bireysel gelişimimi destekler Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 144 4,16 

Katılmıyorum 238 6,87 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 889 25,66 

Katılıyorum 1559 44,99 

Kesinlikle Katılıyorum 635 18,33 

TOTAL 3465 100,00 
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 15 / 110 
 

ÖĞRENİM DENEYİMİ TATMİNKARLIĞI 

 

 

Hocalarım ödevlerime ve sınav kâğıtlarıma detaylı geri bildirim verir Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 227 6,55 

Katılmıyorum 290 8,37 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 937 27,04 

Katılıyorum 1354 39,08 

Kesinlikle Katılıyorum 657 18,96 

TOTAL 3465 100,00 
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Hocalarımla kolaylıkla iletişim kurabilirim Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 154 4,44 

Katılmıyorum 217 6,26 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 811 23,41 

Katılıyorum 1527 44,07 

Kesinlikle Katılıyorum 756 21,82 

TOTAL 3465 100,00 
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Hocalarım dersleri ve konuları ilginç hale getirerek aktarır Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 171 4,94 

Katılmıyorum 324 9,35 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1073 30,97 

Katılıyorum 1289 37,20 

Kesinlikle Katılıyorum 608 17,55 

TOTAL 3465 100,00 
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Öğrencilerin derslere aktif katılımını sağlayan yöntem ve teknikler 
kullanılır 

Frequency 
Valid 
Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 177 5,11 

Katılmıyorum 291 8,40 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 987 28,48 

Katılıyorum 1412 40,75 

Kesinlikle Katılıyorum 598 17,26 

TOTAL 3465 100,00 
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Hocalarım derse katılmam konusunda beni teşvik eder Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 176 5,08 

Katılmıyorum 281 8,11 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 989 28,54 

Katılıyorum 1392 40,17 

Kesinlikle Katılıyorum 627 18,1 

TOTAL 3465 100,00 
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UZAKTAN EĞİTİM HİZMETLERİ 

 

 

Uzaktan eğitim sistemine kolaylıkla erişebiliyorum Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 143 4,13 

Katılmıyorum 137 3,95 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 612 17,66 

Katılıyorum 1601 46,20 

Kesinlikle Katılıyorum 972 28,05 

TOTAL 3465 100,00 
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Uzaktan eğitim sisteminde ders içeriklerine kolayca ulaşabiliyorum Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 138 3,98 

Katılmıyorum 128 3,69 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 633 18,27 

Katılıyorum 1595 46,03 

Kesinlikle Katılıyorum 971 28,02 

TOTAL 3465 100,00 
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Uzaktan eğitim sistemi sayesinde dersleri tekrarlı izlemek bana 
yarar sağlıyor 

Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 170 4,91 

Katılmıyorum 145 4,18 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 659 19,02 

Katılıyorum 1374 39,65 

Kesinlikle Katılıyorum 1117 32,24 

TOTAL 3465 100,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4,91 4,18

19,02

39,65

32,24

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum

Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum

Uzaktan eğitim sistemi sayesinde dersleri tekrarlı izlemek bana 
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UZEM’de ödev/proje gibi kendi dokümanlarımı kolayca 
yükleyebiliyorum 

Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 118 3,41 

Katılmıyorum 101 2,91 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 549 15,84 

Katılıyorum 1583 45,69 

Kesinlikle Katılıyorum 1114 32,15 

TOTAL 3465 100,00 
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UZEM’de öğretim üyelerinin yükledikleri dokümanlara ulaşmada ve 
bunları indirmede sorun yaşamadım 

Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 144 4,16 

Katılmıyorum 164 4,73 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 681 19,65 

Katılıyorum 1483 42,8 

Kesinlikle Katılıyorum 993 28,66 

TOTAL 3465 100,00 
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UZEM’de öğretim üyelerinin yükledikleri dokümanlara ulaşmada 
ve bunları indirmede sorun yaşamadım
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Uzaktan eğitimle ilgili teknik bir sorun yaşamam durumunda, 
Uzaktan Eğitim Merkezi sorumlularına kolayca ulaşabiliyorum 

Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 154 4,44 

Katılmıyorum 147 4,24 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 976 28,17 

Katılıyorum 1434 41,39 

Kesinlikle Katılıyorum 754 21,76 

TOTAL 3465 100,00 
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Uzaktan eğitimle ilgili teknik bir sorun yaşamam durumunda, 
Uzaktan Eğitim Merkezi sorumlularına kolayca ulaşabiliyorum
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PSİKOLOJİK HİZMETLER 

 

 

Üniversitemizin sunduğu psikolojik destek hizmetlerinden 
memnunum 

Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 200 5,77 

Katılmıyorum 198 5,71 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1388 40,06 

Katılıyorum 1126 32,50 

Kesinlikle Katılıyorum 553 15,96 

TOTAL 3465 100,00 
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Üniversitemizin sunduğu psikolojik destek hizmetlerinden 
memnunum
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Üniversiteye uygun, adaptasyon zorlukları gibi konularda psikolojik 
destek biriminden destek alabilirim 

Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 179 5,17 

Katılmıyorum 176 5,08 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1319 38,07 

Katılıyorum 1223 35,30 

Kesinlikle Katılıyorum 568 16,39 

TOTAL 3465 100,00 
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Üniversiteye uygun, adaptasyon zorlukları gibi konularda 
psikolojik destek biriminden destek alabilirim
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DEZAVANTAJLI ÖĞRENCİLER 

 

 

Kampüs içerisindeki imkanlara erişimde dezavantajımdan dolayı 
problem yaşamam 

Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 161 4,65 

Katılmıyorum 141 4,07 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1128 32,55 

Katılıyorum 1397 40,32 

Kesinlikle Katılıyorum 638 18,41 

TOTAL 3465 100,00 
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Kampüs içerisindeki imkanlara erişimde dezavantajımdan 
dolayı problem yaşamam
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Dezavantajımdan dolayı Üniversitemde bir ayrımcılığa uğramam Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 137 3,95 

Katılmıyorum 130 3,75 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1033 29,81 

Katılıyorum 1474 42,54 

Kesinlikle Katılıyorum 691 19,94 

TOTAL 3465 100,00 
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Dezavantajımdan dolayı Üniversitemde bir ayrımcılığa uğramam
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Derslerime erişim/devam etme konusunda dezavantajımdan dolayı 
bir sorun yaşamam 

Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 128 3,69 

Katılmıyorum 109 3,15 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 999 28,83 

Katılıyorum 1511 43,61 

Kesinlikle Katılıyorum 718 20,72 

TOTAL 3465 100,00 
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YERLEŞKE VE YAŞAMIN DOYURUCULUĞU 

 

 

Üniversitem sosyal, kültürel ve sportif alanda tatmin edici etkinlikler 
sunar 

Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 258 7,45 

Katılmıyorum 295 8,51 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 968 27,94 

Katılıyorum 1324 38,21 

Kesinlikle Katılıyorum 620 17,89 

TOTAL 3465 100,00 
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Üniversitem sosyal, kültürel ve sportif alanda tatmin edici 
etkinlikler sunar 
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İlgi ve yeteneklerime uygun öğrenci kulüpleri vardır Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 220 6,35 

Katılmıyorum 307 8,86 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1068 30,82 

Katılıyorum 1304 37,63 

Kesinlikle Katılıyorum 566 16,33 

TOTAL 3465 100,00 
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İlgi ve yeteneklerime uygun öğrenci kulüpleri vardır 



 33 / 110 
 

 

 

Öğrenci kulüp ve topluluklarının kalitesinden ve çeşitliliğinden 
memnunum 

Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 277 7,99 

Katılmıyorum 289 8,34 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1094 31,57 

Katılıyorum 1246 35,96 

Kesinlikle Katılıyorum 559 16,13 

TOTAL 3465 100,00 
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Öğrenci kulüp ve topluluklarının kalitesinden ve çeşitliliğinden 
memnunum
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Üniversitenin yemek hizmetlerinin kalitesi memnuniyet vericidir Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 241 6,96 

Katılmıyorum 255 7,36 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1090 31,46 

Katılıyorum 1324 38,21 

Kesinlikle Katılıyorum 555 16,02 

TOTAL 3465 100,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6,96 7,36

31,46

38,21

16,02

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum

Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum

Üniversitenin yemek hizmetlerinin kalitesi memnuniyet vericidir
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Üniversitenin sosyal alanları/tesisleri yeterlidir Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 516 14,89 

Katılmıyorum 398 11,49 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 956 27,59 

Katılıyorum 1105 31,89 

Kesinlikle Katılıyorum 490 14,14 

TOTAL 3465 100,00 
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Üniversitenin sunduğu sağlık hizmetleri yeterlidir Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 205 5,92 

Katılmıyorum 165 4,76 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1323 38,18 

Katılıyorum 1239 35,76 

Kesinlikle Katılıyorum 533 15,38 

TOTAL 3465 100,00 
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Sosyal ve kültürel etkinlikler zamanında duyurulur Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 175 5,05 

Katılmıyorum 193 5,57 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 982 28,34 

Katılıyorum 1512 43,64 

Kesinlikle Katılıyorum 603 17,4 

TOTAL 3465 100,00 
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Sosyal ve kültürel etkinlikler zamanında duyurulur
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Kampüslere ulaşım kolaydır Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 182 5,25 

Katılmıyorum 190 5,48 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 839 24,21 

Katılıyorum 1542 44,50 

Kesinlikle Katılıyorum 712 20,55 

TOTAL 3465 100,00 
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Kampüslere ulaşım kolaydır
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Kampüste vakit geçirmemi sağlayacak ortam ve imkanlar vardır Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 398 11,49 

Katılmıyorum 380 10,97 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 985 28,43 

Katılıyorum 1173 33,85 

Kesinlikle Katılıyorum 529 15,27 

TOTAL 3465 100,00 
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Kampüste vakit geçirmemi sağlayacak ortam ve imkanlar vardır
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Yurt ve konaklama imkanları ve hizmet kalitesi yeterlidir Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 194 5,60 

Katılmıyorum 146 4,21 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1566 45,19 

Katılıyorum 1074 31,00 

Kesinlikle Katılıyorum 485 14,00 

TOTAL 3465 100,00 
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Yurt ve konaklama imkanları ve hizmet kalitesi yeterlidir
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Farklı ülkelerden öğrenciler ile bir arada olmaktan memnunum. Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 252 7,27 

Katılmıyorum 183 5,28 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 932 26,90 

Katılıyorum 1336 38,56 

Kesinlikle Katılıyorum 762 21,99 

TOTAL 3465 100,00 
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Farklı ülkelerden öğrenciler ile bir arada olmaktan memnunum.
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Üniversitemizde verilen oryantasyon eğitimlerinin kapsayıcı ve 
faydalı olduğunu düşünüyorum. 

Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 189 5,45 

Katılmıyorum 186 5,37 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1141 32,93 

Katılıyorum 1364 39,37 

Kesinlikle Katılıyorum 585 16,88 

TOTAL 3465 100,00 
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Üniversitemizde verilen oryantasyon eğitimlerinin kapsayıcı ve 
faydalı olduğunu düşünüyorum.
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AKADEMİK DESTEK VE İLGİ 

 

 

Akademik danışmanlık hizmetini faydalı bulurum Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 183 5,28 

Katılmıyorum 154 4,44 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1098 31,69 

Katılıyorum 1426 41,15 

Kesinlikle Katılıyorum 604 17,43 

TOTAL 3465 100,00 
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Danışmanım akademik gelişimimi izler Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 274 7,91 

Katılmıyorum 289 8,34 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1070 30,88 

Katılıyorum 1248 36,02 

Kesinlikle Katılıyorum 584 16,85 

TOTAL 3465 100,00 
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Bölümümle ilgili iş olanakları hakkında bilgi alabilirim Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 237 6,84 

Katılmıyorum 249 7,19 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1084 31,28 

Katılıyorum 1342 38,73 

Kesinlikle Katılıyorum 553 15,96 

TOTAL 3465 100,00 
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Üniversitemin staj destekleme faaliyetlerini yeterli bulurum Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 225 6,49 

Katılmıyorum 242 6,98 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1332 38,44 

Katılıyorum 1149 33,16 

Kesinlikle Katılıyorum 517 14,92 

TOTAL 3465 100,00 
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Danışmanım bana yeterince zaman ayırır Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 240 6,93 

Katılmıyorum 253 7,3 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1054 30,42 

Katılıyorum 1293 37,32 

Kesinlikle Katılıyorum 625 18,04 

TOTAL 3465 100,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6,93 7,3

30,42

37,32

18,04

0

5

10

15

20

25

30

35

40

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum

Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum

Danışmanım bana yeterince zaman ayırır



 48 / 110 
 

 

 

Öğrenciler ve öğretim elemanları arasındaki iletişim güçlüdür Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 202 5,83 

Katılmıyorum 186 5,37 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1070 30,88 

Katılıyorum 1383 39,91 

Kesinlikle Katılıyorum 624 18,01 

TOTAL 3465 100,00 
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Ders dışındaki zamanlarda da hocalarıma ulaşabilirim Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 177 5,11 

Katılmıyorum 179 5,17 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 970 27,99 

Katılıyorum 1470 42,42 

Kesinlikle Katılıyorum 669 19,31 

TOTAL 3465 100,00 
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Belirlenen danışmanlık saatlerinde danışmanımla görüşebilirim Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 166 4,79 

Katılmıyorum 125 3,61 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1011 29,18 

Katılıyorum 1482 42,77 

Kesinlikle Katılıyorum 681 19,65 

TOTAL 3465 100,00 
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Danışmanım ders içi ve ders dışı sorunlarıma çözüm bulma 
konusunda beni destekler 

Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 202 5,83 

Katılmıyorum 162 4,68 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1053 30,39 

Katılıyorum 1379 39,80 

Kesinlikle Katılıyorum 669 19,31 

TOTAL 3465 100,00 
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Derslerime ilişkin yeterli tavsiye ve rehberlik desteği alabilirim Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 177 5,11 

Katılmıyorum 163 4,70 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1072 30,94 

Katılıyorum 1428 41,21 

Kesinlikle Katılıyorum 625 18,04 

TOTAL 3465 100,00 
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KURUMUN YÖNETİM VE İŞLEYİŞİNDEN MEMNUNİYET 

 

 

Öğrenci işleri ile kolaylıkla iletişim kurabilirim Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 213 6,15 

Katılmıyorum 216 6,23 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 970 27,99 

Katılıyorum 1468 42,37 

Kesinlikle Katılıyorum 598 17,26 

TOTAL 3465 100,00 
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Üniversiteyle ilgili ilgili görüşlerim dikkate alınır Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 272 7,85 

Katılmıyorum 247 7,13 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1187 34,26 

Katılıyorum 1236 35,67 

Kesinlikle Katılıyorum 523 15,09 

TOTAL 3465 100,00 
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Rektör, dekan, bölüm başkanı/ABD başkanına ulaşabilirim Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 240 6,93 

Katılmıyorum 195 5,63 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1258 36,31 

Katılıyorum 1251 36,10 

Kesinlikle Katılıyorum 521 15,04 

TOTAL 3465 100,00 
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Rektör, dekan, bölüm başkanı/ABD başkanı kendisine iletilen 
sorunları çözmek için çaba gösterir 

Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 196 5,66 

Katılmıyorum 155 4,47 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1246 35,96 

Katılıyorum 1299 37,49 

Kesinlikle Katılıyorum 569 16,42 

TOTAL 3465 100,00 
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Öğrenci İşleri çalışanlarının öğrencilerle iletişimi iyidir Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 204 5,89 

Katılmıyorum 181 5,22 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1068 30,82 

Katılıyorum 1437 41,47 

Kesinlikle Katılıyorum 575 16,59 

TOTAL 3465 100,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5,89 5,22

30,82

41,47

16,59

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

Kesinlikle Katılmıyorum Katılmıyorum Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum

Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum

Öğrenci İşleri çalışanlarının öğrencilerle iletişimi iyidir



 58 / 110 
 

 

 

Güvenlik görevlilerinin öğrencilere karşı tutumu iyidir Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 119 3,43 

Katılmıyorum 90 2,60 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 785 22,66 

Katılıyorum 1560 45,02 

Kesinlikle Katılıyorum 911 26,29 

TOTAL 3465 100,00 
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Yönetim, öğrencilerin sorun ve önerilerine karşı duyarlıdır Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 206 5,95 

Katılmıyorum 161 4,65 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1106 31,92 

Katılıyorum 1428 41,21 

Kesinlikle Katılıyorum 564 16,28 

TOTAL 3465 100,00 
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Üniversite yönetimi, öğrencilerin kararlara katılımına olanak sağlar Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 183 5,28 

Katılmıyorum 136 3,92 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1136 32,78 

Katılıyorum 1425 41,13 

Kesinlikle Katılıyorum 585 16,88 

TOTAL 3465 100,00 
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Alınan kararlarda öğrenci yararı ön planda tutulur Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 218 6,29 

Katılmıyorum 196 5,66 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1111 32,06 

Katılıyorum 1372 39,60 

Kesinlikle Katılıyorum 568 16,39 

TOTAL 3465 100,00 
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Üniversitenin öğrenci bilgi sisteminin kullanımı kolaydır Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 165 4,76 

Katılmıyorum 134 3,87 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 962 27,76 

Katılıyorum 1563 45,11 

Kesinlikle Katılıyorum 641 18,5 

TOTAL 3465 100,00 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4,76 3,87

27,76

45,11

18,5

0
5

10
15
20
25
30
35
40
45
50

Kesinlikle
Katılmıyorum

Katılmıyorum Ne Katılıyorum Ne
Katılmıyorum

Katılıyorum Kesinlikle Katılıyorum

Üniversitenin öğrenci bilgi sisteminin kullanımı kolaydır



 63 / 110 
 

 

 

Öneri ve şikayetlerimi ileteceğim kanallar hakkında bilgi sahibiyim Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 190 5,48 

Katılmıyorum 264 7,62 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1059 30,56 

Katılıyorum 1376 39,71 

Kesinlikle Katılıyorum 576 16,62 

TOTAL 3465 100,00 
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ÖĞRENME ORTAM VE KAYNAKLARI 

 

 

Dersliklerin fiziki durumu (oturma düzeni, ısınma, havalandırma, 
temizlik ve aydınlatma) ders işlemeye uygundur 

Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 202 5,83 

Katılmıyorum 214 6,18 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 905 26,12 

Katılıyorum 1437 41,47 

Kesinlikle Katılıyorum 707 20,40 

TOTAL 3465 100,00 
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Kütüphanenin sunduğu kaynakların çeşitliliği yeterlidir Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 149 4,30 

Katılmıyorum 158 4,56 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 996 28,74 

Katılıyorum 1522 43,92 

Kesinlikle Katılıyorum 640 18,47 

TOTAL 3465 100,00 
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Bilgisayar laboratuvarlarındaki bilgisayar ve donanım yeterlidir Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 215 6,20 

Katılmıyorum 198 5,71 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1058 30,53 

Katılıyorum 1402 40,46 

Kesinlikle Katılıyorum 592 17,09 

TOTAL 3465 100,00 
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Üniversitemizde yeterli sayıda araştırma merkezi vardır Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 192 5,54 

Katılmıyorum 249 7,19 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1253 36,16 

Katılıyorum 1257 36,28 

Kesinlikle Katılıyorum 514 14,83 

TOTAL 3465 100,00 
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Kampüsteki özel çalışma alanları yeterlidir Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 241 6,96 

Katılmıyorum 303 8,74 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 999 28,83 

Katılıyorum 1380 39,83 

Kesinlikle Katılıyorum 542 15,64 

TOTAL 3465 100,00 
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Üniversitemiz araştırmalarımıza destek sağlar Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 171 4,94 

Katılmıyorum 141 4,07 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1228 35,44 

Katılıyorum 1382 39,88 

Kesinlikle Katılıyorum 543 15,67 

TOTAL 3465 100,00 
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Üniversitemiz araştırmalarımıza destek sağlar
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Üniversitenin kablosuz internet ağı yeterlidir Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 272 7,85 

Katılmıyorum 295 8,51 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 900 25,97 

Katılıyorum 1368 39,48 

Kesinlikle Katılıyorum 630 18,18 

TOTAL 3465 100,00 
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KİŞİSEL GELİŞİM VE KARİYER DESTEĞİ 

 

 

Üniversitem mesleki gelişimimi destekleyici eğitimler sunar Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 184 5,31 

Katılmıyorum 200 5,77 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1150 33,19 

Katılıyorum 1392 40,17 

Kesinlikle Katılıyorum 539 15,56 

TOTAL 3465 100,00 
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Üniversitem kişisel gelişimim için eğitimler sunar Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 189 5,45 

Katılmıyorum 240 6,93 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1127 32,53 

Katılıyorum 1371 39,57 

Kesinlikle Katılıyorum 538 15,53 

TOTAL 3465 100,00 
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Üniversitemin iş bulmamı kolaylaştırıcı uygulamaları vardır Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 213 6,15 

Katılmıyorum 250 7,22 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1285 37,09 

Katılıyorum 1194 34,46 

Kesinlikle Katılıyorum 523 15,09 

TOTAL 3465 100,00 
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Üniversitem iş hayatını tanıtıcı faaliyetler sunar Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 187 5,40 

Katılmıyorum 230 6,64 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1171 33,80 

Katılıyorum 1331 38,41 

Kesinlikle Katılıyorum 546 15,76 

TOTAL 3465 100,00 
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Üniversitem iş hayatını tanıtıcı faaliyetler sunar
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Üniversitem sertifikalı eğitim olanakları sunar Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 164 4,73 

Katılmıyorum 195 5,63 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1172 33,82 

Katılıyorum 1384 39,94 

Kesinlikle Katılıyorum 550 15,87 

TOTAL 3465 100,00 
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Üniversitem iş hayatına hazırlanmam konusunda gerekli imkanları 
sağlar 

Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 205 5,92 

Katılmıyorum 215 6,20 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1185 34,20 

Katılıyorum 1313 37,89 

Kesinlikle Katılıyorum 547 15,79 

TOTAL 3465 100,00 
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GENEL DURUM 

 

 

Üniversitemin öğrencisi olmaktan mutluyum Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 198 5,71 

Katılmıyorum 178 5,14 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1050 30,30 

Katılıyorum 1377 39,74 

Kesinlikle Katılıyorum 662 19,11 

TOTAL 3465 100,00 
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Fakültemin öğrencisi olmaktan mutluyum Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 190 5,48 

Katılmıyorum 134 3,87 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 923 26,64 

Katılıyorum 1441 41,59 

Kesinlikle Katılıyorum 777 22,42 

TOTAL 3465 100,00 
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Üniversitemi diğer üniversitelere tercih ederim Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 238 6,87 

Katılmıyorum 280 8,08 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1190 34,34 

Katılıyorum 1156 33,36 

Kesinlikle Katılıyorum 601 17,34 

TOTAL 3465 100,00 
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Üniversitemi aday öğrencilere tavsiye ederim Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 210 6,06 

Katılmıyorum 208 6,00 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 1086 31,34 

Katılıyorum 1356 39,13 

Kesinlikle Katılıyorum 605 17,46 

TOTAL 3465 100,00 
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Çok kültürlü bir üniversitede öğrenci olmaktan mutlu musunuz? Frequency 
Valid 

Percent 

Valid 

Kesinlikle Katılmıyorum 225 6,49 

Katılmıyorum 188 5,43 

Ne Katılıyorum Ne Katılmıyorum 943 27,22 

Katılıyorum 1326 38,27 

Kesinlikle Katılıyorum 783 22,60 

TOTAL 3465 100,00 
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DEMOGRAFİK BİLGİLER 

Ankete Katılan Öğrencilerin Bölümleri 

• İşletme Programı 

• Lojistik Yönetimi Programı 

• Uluslararası Ticaret Ve Finansman Programı 

• Tıp Programı 

• Elektrik Ve Bilgisayar Mühendisliği 

• Gastronomi Ve Mutfak Sanatları Programı 

• Yönetim Bilişim Sistemleri Programı 

• Tıbbi Laboratuvar Teknikleri Programı 

• Odyometri Programı 

• Diş Hekimliği Programı 

• Eczacılık Programı 

• Hukuk Programı 

• Hukuk Programı (Uolp-Köln Üniversitesi) 

• Takı Tasarımı Programı 

• Siyaset Bilimi Ve Kamu Yönetimi Programı 

• Ekonomi Programı 

• Sosyoloji Programı 

• Uluslararası İlişkiler Programı 

• Psikoloji Programı 

• Sosyal Hizmet Programı 

• İnşaat Mühendisliği Programı 

• Elektrik-Elektronik Mühendisliği Programı 

• Bilgisayar Mühendisliği Programı 

• Mimarlık Programı 

• Endüstri Mühendisliği Programı 

• Makine Mühendisliği Programı 

• İç Mimarlık Ve Çevre Tasarımı Programı 

• Yazılım Mühendisliği Programı 

• Makine Mühendisliği 

• İşletme 

• Kamu Hukuku 

• Uluslararası Ticaret Hukuku 

• Radyo, Televizyon Ve Sinema Programı 

• Klinik Psikoloji 

• Tıbbi Görüntüleme Teknikleri Programı 

• Anestezi Programı 
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• İlk Ve Acil Yardım Programı 

• Ağız Ve Diş Sağlığı Programı 

• Ameliyathane Hizmetleri Programı 

• Optisyenlik Programı 

• Bilişim Teknolojileri 

• Ortodonti 

• Mimarlık 

• Radyoterapi Programı 

• Siyaset Ve Uluslararası İlişkiler 

• Fizyoterapi Programı 

• Özel Hukuk 

• Endüstri Mühendisliği 

• İnşaat Mühendisliği 

• Çocuk Diş Hekimliği 

• Veri Analitiği 

• Sanat Ve Tasarım 

• Psikoloji 

• Tıbbi Dokümantasyon Ve Sekreterlik Programı 

• Stratejik Pazarlama Ve Marka Yönetimi 

• Biyomedikal Bilimler 

• Sağlık Yönetimi 

• Muhasebe Ve Denetim 

• Uluslararası İlişkiler 

• Uluslararası Vergilendirme 

• Protetik Diş Tedavisi 

 



 84 / 110 
 

 

 

FAKÜLTE FREQUENCY 
VALİD 

PERCENT 

Valid 

DİŞ HEKİMLİĞİ FAKÜLTESİ 254 7,33 

ECZACILIK FAKÜLTESİ 388 11,20 

GÜZEL SANATLAR VE TASARIM FAKÜLTESİ 50 1,44 

HUKUK FAKÜLTESİ 268 7,73 

İKTİSADİ, İDARİ VE SOSYAL BİLİMLER 
FAKÜLTESİ 

287 8,28 

İŞLETME FAKÜLTESİ 237 6,84 

LİSANSÜSTÜ EĞİTİM ENSTİTÜSÜ 285 8,23 

MÜHENDİSLİK VE MİMARLIK FAKÜLTESİ 1083 31,26 

SAĞLIK HİZMETLERİ MESLEK 
YÜKSEKOKULU 

327 9,44 

TIP FAKÜLTESİ 167 4,82 

UYGULAMALI BİLİMLER FAKÜLTESİ 119 3,43 

TOTAL 3465 100,00 
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YERLEŞKE FREQUENCY VALİD PERCENT 

Valid 

Bakırköy 1136 32,78 

Gayrettepe 1061 30,62 

Mahmutbey 1268 36,59 

Genel Toplam 3465 100,00 
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İKAMET FREQUENCY 
VALİD 

PERCENT 

Valid 

Ailesinin Yanı 1135 32,76 

Kendi Evi 546 15,76 

Kira 1089 31,43 

Ortak Kira 249 7,19 

Yurt 446 12,87 

Genel Toplam 3465 100,00 
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ÖĞRENCİLİK DURUMU FREQUENCY 
VALİD 

PERCENT 

Valid 
Değişim Öğrencisi 91 2,63 

Tam Zamanlı Öğrenci 3374 97,37 

Genel Toplam 3465 100,00 
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BURSLULUK ORANI FREQUENCY 
VALİD 

PERCENT 

Valid 

%25 385 11,11 

%50 956 27,59 

%75 239 6,9 

Mütevelli Heyeti Başarı Bursu Tam Burslu 71 2,05 

Tam Burslu 754 21,76 

Ücretli 1060 30,59 

Genel Toplam 3465 100,00 
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STAJ FREQUENCY 
VALİD 

PERCENT 

Valid 
Evet 488 14,08 

Hayır 2977 85,92 

Genel Toplam 3465 100,00 

 

 

 

CO-OP FREQUENCY 
VALİD 

PERCENT 

Valid 

Evet 176 5,08 

Hayır 2316 66,84 

Staj veya Co-op yapmadım ancak yapmayı 
düşünüyorum 

973 28,08 

Genel Toplam 3465 100,00 
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FİZİKSEL ENGEL FREQUENCY 
VALİD 

PERCENT 

Valid 
Evet 175 5,05 

Hayır 3290 94,95 

Genel Toplam 3465 100,00 
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